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Jól halad az ötéves terv végrehajtása
M élykút nagyközség Tanácsa a 

napokban tá rgya lta  meg a  vég­
reha jtó  bizottság jelentését az  V. 
ötéves terü letfejlesztési terv  idő­
arányos teljesítéséről.

A három  év re  tervezett fejlesz­
tési bevétel 3 m illió 804 ezer fo­
r in t volt, s  m ár 1978. augusztusá­
ban 4 m illió 545 ezerre teljesült. 
A három  évre tervezett másfél 
m illió forintos társadalm i m unka 
érték e t ugyanezen időre 14 m il­
lió  fo rin tra  te ljesíte tte  a  község, 
ugyanis az összes földút ja v ítá ­
sát, az  utcai parkosításokat tá r ­
sadalm i m unkában  végezte a  la­
kosság, s  az iskola, óvoda, böl­
csőde csinosításában is sok segít­
séget nyújtott.

Egy óvodai csoporttal, két is­
kolai napközis csoporttal bővült a 
gyerm ekek elhelyezési lehetősége, 
két új pedagógus szolgálati lakás 
épült. K iegyenlítette a  tanács a 
vízm űre felvett O TH-hitelt, s 
m ost to rnaterem  építésére gyű­
lik  a pénz, melyhez együttm ű­
ködési m egállapodások szerin t a 
helyi gazdaságok is évi 450 ezer 
fo rin to t adnak, így 1980-ban 
megépülhet.

Ebben az évben mintegy 1300 
m éter hosszú szakaszon szilárd 
burkolato t kap a M ájus 1. utca, 
jövőre pedig a  B artók utca. A 
három  év a la tt több m int száz 
családi házat ad tak  át, de épü l­
nek kétszintes társasházak  is 
szövetkezeti alapon. F elújíto tták  
a  tanácsházát, az iskolai napközi 
otthont, 1979-ben pedig a bölcső­
de kerül s o r ra  Terveik közül nem

valósulhat meg a megyével kö­
zösen tervezett 50 személyes szo­
ciális otthon, m ivel a  rendkívül 
magas költségek m ia tt a megyei 
tanács ezt a  te rvé t nem ta rto tta  
reálisnak.

Az UNIVEREXPO ipari szö­
vetkezet a két és fél éves á rb e ­
vételi tervét 107 százalékra te lje ­
sítette  és e lérte  a 637 m illió fo­
rintot. Nyereségszintje 10 száza­
lék felett van, gyors, d inam ikus 
fejlődése folytán a  megye egyik 
igen je lentős üzeme lett.

Hasonlóan igen jó eredm énnyel 
büszkélkedhetiik a m élykúti Lenin 
Tsz is. A ké t és fél éves árbevé­
teli te rvé t tú lteljesítette, é.s 1978 
végére a  három  évi term elése e l­
éri a 784 m illió forintot. Példás 
eredm ényt m u ta t fel a zöldség- 
term esztésben, a  sertéshizlalás­
ban, te jterm elésben is. Ez a  tsz 
arró l híres, hogy egyetlen fillér 
adóssága nincsen sem a bank, 
sem az  állam  részére, sőt. évi 
hétm illió forin to t fo rd ít a gép­
park jának  felú jítására, m integy 
20—25 m illiót pedig épü letfe lú jí­
tásra. Most .tervezik 1979-es k i­
vitelezésiben egy nagy m űtrágya- 
rak tá r építését, m ás szövetkeze­
tekkel közösen csaknem  30 millió 
forintos költséggel.

Az A lkotm ány Term előszövet­
kezet éveken át igen nehéz hely­
zetben volt, m agas m érleghiány­
nyal küzdött. 1976-tól m egszilár­
dult a  term elési fegyelem, rende­
ződött a term elési profilja — a 
szőlőterm elést átengedték  a szom­

szédos K unbajai Állami G azda­
ságnak, s nagyobb gondot for­
d ítanak  a mezőgazdasági üzem­
ágra. Az éves term elési érték
1976- ban az ezer hek tár szőlőt is 
beleszám ítva 120 m illió forin t 
volt, m ost 1978-ban a felm érés 
szerin t a szőlő nélkül is meg lesz 
a 110 millió forint. Mintegy 15 
m illiót fordíto ttak  beruházás je l­
legű beszerzésekre, hasznos tip i­
zálást hajto ttak  végre az elöre­
gedett gépparkban.

A m élykúti ÁFÉSZ b á r nem 
term elő üzem, de a m egterm elt 
áru értékesítésében, a lakosság 
ellátásában kulcsszerepet tö lt be.
1977- ben 300 négyzetm éteres 
ÁBC-boltot létesítettek, m ost pe­
dig a Bercsényi utcában a lak íta ­
nak ki új üzletet, A két és fél év 
a la tt 41 millió forin t értékű  á ru t 
vásárolt fel —. teljesítve a tervét.

A bolti kiskereskedelm i forga­
lom az előző évit felülm últa 
ugyan, de a k itűzött te rve it csak 
megközelítően teljesítette. H ason­
ló a helyzet a vendéglátásban, is.

A m élykúti keverőüzem ma 
m ár száznál több em bert fog­
lalkoztató üzemmé nőtte ki m a­
gát. Tervét m indkét évben és ez 
év első felében is példásan tel­
jesítette, és a tervezett 5540 va­
gon keveréktakarm ány helyett 
5863 vagonnyit á llíto tt elő, s  m él­
tán  érzik  úgy, hogy jó  te ljesítm é­
nyükkel a körzeti üzem et hozzá­
segítették  1977-ben, hogy az  é l­
üzem kitün tető  cím et elnyerjék.

Nagyapáti János

Hogyan készülnek a télre?
Válaszol öt kiskunhalasi illetékes

I tt az ősz, a téli felkészülés
időszaka. Miiből, m ennyit tá ro l a 
város lakossága téli e llá tására  a 
K iskunhalasi ÁFÉSZ?

— Az elm últ télen burgonyá­
ból 30 vagonnal fogyott el. Most 
negyven vagonnal táro lunk — 
kezdte tá jékozta tását Szente Já ­
nos főosztályvezető. Évek óta 
visszatérő problém ánk a tárolás, 
ezért most ősgi burgonyavásárt 
rendezünk, am elyen 3,40-ért lesz 
kapható  az első osztályú étkezési 
burgonya, s az ötven kilónál 
nagyobb tételeket kérelem re ház­
hoz is szállítjuk. Ugyanígy vörös­
hagym ából is őszi vásárt rende­
zünk. Bízunk abban, hogy sok 
ház tartás m ost szerzi be olcsób­
ban  téli szükségletét ebből a két 
term ékből. Almából is bőségesen 
— mintegy öt vagonnyit — tá ­
rolunk. Nem lesz ellátási gond a 
különböző zöldségfélékből sem,
10—12 vagon zöldség és káposzta 
k e rü lt a rak tára inkba, több, m int 
am ennyi az előző évben fogyott 
el. Itthon, de a környező városok­
ban is, keresett cikk a mi sava­
nyítóüzem ünkben készített ubor­
ka, paprika, káposzta, és vegyes 
savanyúság. S ikerült az üzem ünk 
kapacitását mintegy 50 százalék-

Együtt, egy célért —
A Halasi Á ruház földszintjén 

naponta ta lálkozhatunk  velük. A 
kiszolgáló pultok m ögött állnak, 
lesik a  vevők gondolatait, segíte­
nek a sok-so.k á ru  közötti eliga­
zodásban!, tanácsolnak, javaslato­
k a t tesznek. Elm ondják, hogyan 
használjuk, kezeljük a  m egvett 
á ru t, am it ízlésesen becsomagol­
nak. Mások közülük a pénztár­
gép, könyvelőgép m ellett ülnek.

A Halasi Á ruházban dolgozó 
Béke és Szabadság szocialista 
brigád tag jairó l van szó, ak ik  az 
üzletben végzett m unkájuk  m el­
le tt a r ra  is gondosain ügyelnek, 
hogy „házuk tá ja ” is szép, tiszta 
legyen; vállalták  az á ruház  kö­
rüli park  gondozását, locsolását.

Az áru h áz  kis i rodaépüleiének 
falán nem véletlen tehát, hogy a 
szorgalm as ko llektíva m unkáját, 
eredm ényeit dicsérő oklevelek, 
p lakettek  sora díszeleg. Legutóbb 
a  Képzőművészeti V ilághét ke­
retében m egrendezett városszépí-

kal megnövelni, de még a meg­
növelt m ennyiségnél is többet el 
tudnánk  adni.

— Lesz-e elegendő tüzelő, fa, 
szén a télre — kérdeztük meg a 
TÜZÉP Szász Károly utcai tele­
pének vezetőjét. A kapo tt válasz­
ból m egtudhattuk, hogy b rik e tt­
ből jelenleg is m integy hétezer 
mázsa, berentei szénből még en ­
nél is több: kilencezer mázsa 
készlet van a telepen. Tüzelőfá­
ból az előző évhez viszonyítva, 
mintegy négy és fél ezer m ázsá­
val többet a d ta k _ el szeptem ber 
közepéig. így 'jelenleg — nem 
anyaghiány, hanem  szállítási 
nehézségek m ia tt — némi gon­
dokkal küzd a telep.

Télre készülnek a k iskerttu la j­
donosok is. A m ár jelentkező 
dértől védeni kell a növényeket. 
Van-e elegendő fólia?

— Fóliából időben szereztünk 
be megfelelő m ennyiséget — 
kapjuk a választ a háztartási 
bolt vezetőjétől, Radics Zoltán­
tól. Jelenleg mintegy 10 mázsányi 
420 és 850 centim éter széles fó-

egy áruházban
tési versenyben a nagyon meg­
tisztelő m ásodik helyezést érték  
el. Azóta a BIK V állala t á lta l 
rendezett m unkavédelm i vetélke­
dőn a nyolc versenyző brigád kö­
zül az első helyezéssel té rtek  h a ­
za. A Béke és Szábadsag szocia­
lista brigád — vezetője Morvái 
Istvánná  — im m ár ; harm adszor 
kapta meg a közelm últban a V ál­
la lat K iváló B rigádja cím et is. 
S ikeres m unkájuk is közre já t­
szott abban, hogy az  á ruház  ne­
gyedszer le tt k ivá ló  áruház. A 
harm inckét főt szám láló brigád 
tagjai között tíz kiváló dolgozó 
van, közülük kettő  a  B elkereske­
delem K iváló Dolgozója is. Töb­
ben többszörös tulajdonosai a 
K iváló Dolgozó jelvénynek. T i­
zenöten törzsgárda tagok. Egysze­
rű, kedves em berek, ak ik  m unká­
jukkal, m agatartásukkal, szor­
galm ukkal valóban rászolgáltak 
a  megtisztelő címre.

—ó —c

lia v árja  a vevőket. Rövidesen 
megkezdődik a tüzelési idény is. 
Ezért szereztünk be jelentős 
m ennyiségű m űanyagkannát, an- 
tiíkokszot, dlájbéöhtő kanhá t; '"  s 
petróleum ot.

— Mi m ár ez év m árciusában 
m egkezdtük a felkészülést a tél­
re — m ondta a Tünde Gyermek- 
árüház vezetője, Cseszmok István. 
— Jelenleg mintegy három m illió 
forint értékű őszi—té li ruházati 
cikk van rak tárunkban . Máris 
van miből válogatni a télre, de 
október^-novemberben még bő­
vebb lesz a választék. T rén ingru ­
hákból alig győzzük kielégíteni 
az igényéket.

— Mi újság a Sport— Já tékbó lt. 
ban?

— M int m ás üzletek, mi is 
időben felkészültünk az ősz és a 
tél fogadására. Gondunk azért 
egyes cilkikiféleségeket illetően 
mégis van. Kardigánokból, puló­
verekből lesz elegendő és m egér­
kezett a  karácsonyi a ján d ék tár­
gyak első szállítm ánya is. S ítalpas 
szánkókat kaptunk, s  lesz m in i­
bob is. Korcsolyát viszont .nem 
k ap u n k .,

Czakó Ferenc

Nyugdíjas
találkozó

A Fa- és Építőipari Szövetke­
zet nőbizottsága évek óta szep­
tem berben rendezi meg a szö­
vetkezet nyugdíjasainak ta lá lko ­
zóját. A közelm últban lezajlo tt 
összejövetelre a K unfehértón le­
vő szövetkezeti hétvégi házban 
kerü lt sor.

Terveinkről, eredm ényeinkről és 
gondjainkról a találkozón részt 
vett vezetőségi és bizottsági ta ­
gok bará ti beszélgetésen tájékoz­
ta tták  a  jelenlevőket. A több év­
tizedes m unka u tán  nyugdíjba 
vonuló m unkatársak  nem tudnak  
elszakadni egykori m unkahelyük­
től, hanem  továbbra is érdeklő­
déssel figyelik a szövetkezet je ­
lenlegi helyzetét, fejlődését. A 
délelőtti beszélgetés és k irándu ­
lás után, ízletes birkapörkolt v ár­
ta  ebédre a vendégeket. Az ebé­
det vidám  táncm ulatság követte. 
A résztvevők azzal búcsúztak 
egymástól, hogy 1979 szeptem be­
rében ism ét találkoznak.

T. J.

Olvassa, terjessze a Halasi I

Innen -  onnan
Honvédelmi nap 
Jánoshalmán

Jánoshalm án a K lSZ-bizottsá- 
gi ülésen úgy döntöttek, hogy a 
fegyveres erők napja- és a hely­
őrség m egalakulása 20. évforduló­
jának  tiszteletére, kirándulással 
egybekötött honvédelm i napot 
szerveznek. Ügy határoztak, hogy 
a nagyközség valam ennyi KISZ- 
alapszervezetéhez felh ívást intéz­
nek, hogy a honvédelm i napon 
rendezendő já rőrversenyre öt—öt 
tagú csapattal nevezzenek be. E r­
re külön felkérték  az általános is­
kola ú ttörőcsapatának végzős ta ­
nulóit is.

A határozat nyom án 33 csapat 
nevezett be, összesen 165 ver­
senyzővel, legnagyobb létszám m al 
a Radnóti G im názium  fiatalja i 
jelentkeztek. Így kerü lt sor az el­
m últ napokban a verseny m eg­
rendezésére az MHSZ lőtér köze­
lében levő fenyvesben.

A járőrverseny m integy 5—6 
kilom éteres szakaszon zajlo tt le. 
K ispuskalövészet volt az első 
szám, m ajd hét akadály t kellett 
leküzdeniük a versenyzőknek. A 
verseny a kiinduló helyen feje­
ződött be szellemi vetélkedővel. 
A fiatalok igen kom olyan vették 
a versenyen való részvételt, m e­
lyen szép eredm ények születtek. 
Végül is a győztes két vendégcsa­
pat, egy úttörő- és egy honvéd­
csapat lett.

L. J.

— Őszi határszemlék a város­
ban járásban. A községi ta n á ­
csok az ősz folyam án felülvizs­
gálják  a nem hasznosított szán­
tóterületeket, s azok m egm űve­
lésére, hasznosítására szólítják fel 
a tulajdonosokat, használókat. 
Azok a gazdaságok, am elyek a 
felhívás ellenére is m egm űvelet- 
lenül hagyják szántóföldjeiket,
jelentős pénzbírságot fizetnek.*

— Kiskunhalas szülötte. Váci 
György, a kiskunhalasi születésű, 
híres — V ácott élő — könyvkötő­
m ester a napokban K aposvárott 
m u ta tja  be a könyvkötészet szer­
szám ait, m elyekből m úzeum ot k í­
ván alap ítan i és sa já t m unkáit, 
am elyek im m ár m egtalálhatók a 
világ különböző országaiban.

*
— KIOSZ jubileum i kiállítás 

K iskunhalason. A KIOSZ kiskun- 
halasi körzeti szervezetéhez ta r ­
tozó kisiparosok az á ltaluk  készí­
te tt term ékekből k iá llítást rendez­
tek a KIOSZ kiskunhalasi szék­
házában. A k iá llítást a KIOSZ 
m egalakulásának 30. évfordulója 
tiszte letére rendezték, m elyet a 
Hazafias N épfront városi b izott­

sága nevében H uri Béláné nyito tt 
meg.

*
— Brigádlátogatás. A K iskun- 

halasi Á llam i G azdaság H ám án 
Kató szocialista b rigádja a kis- 
kunm ajsai Jonathán  Szakszövet­
kezetbe látogatott. A brigád tag­
ja i élénk érdeklődéssel k ísérték 
a szakszövetkezet p á rt-  és gazda­
ságvezetésének tá jékozta tó ját a 
fejlődésről, az eredm ényekről. 
Különösen nagy beszédtém a volt 
a szakszövetkezet életében ham a­
rosan bekövetkező nagy esemény, 
a term előszövetkezetté válás. A 
szocialista brigád tag ja i m egte­
kin te tték  a szakszövetkezet élel­
m iszeripari üzemeit. Szó ese tt az 
állam i gazdaság és szakszövetke­
zet jelenlegi, jó  kapcsolatairól és 
bővítésének további lehetőségei­
ről. * '

— Érik az eper. K iskunhalason 
a Kálvin té r  egyik házának  ud­

varában  ism ételten bő term ést 
hozott egy nagy eperfa. A nagy­
szemű, ízes gyümölcsöt a szep­
tem ber utolsó nap jaiban  kedve­
zőre fordult napos idő igen édes­
re érleli.

Élénk ; 

kulturális élet 
Kiskunmajsán

A m űvelődési házakban most 
van a főszezon, a nagy szervezé­
sek időszaka. Az Ifjú  G árda Mű­
velődési Központban K iskunm aj­
sán változatos évad elé néznek. Az 
idei színházbérlet keretében a 
kecskeméti K atona József Szín­
ház hat m űvet m uta t be. Eörsi 
István színm űvét, Sütő A ndrás 
K áin és Ábeljét, francia szerző­
pár zenés bohózatát, az Olasz 
szalm akalapot, februárban  Coc­
teau Rettenetes szülők cím ű d rá­
m áját, m ajd Goldoni zenés v íg já­
tékát, a K ét úr szolgáját. Vége­
zetül egy lengyel szerzőhárm as 
zenés já téká t az ű  meg őt játsz- 
szák.

Elhagyott ménes

0  A kiskunhalasi Törökerdöben épített hétvégi kirándulóhelyen kap­
tuk lencsevégre ezeket az elhagyott falovakat — a nyári lovascsaták 
és hancúrozások ötletes, kellemes játékait. így ősszel — elhagyottnak 
látszik a ménes . . .

Nem szeméttelep!

Felszabadulási em lékpark  készül, jelentős társadalm i m unkával, a 
Semmelweis K órház mögötti szabad területen . A több ezer köbm éter 
föld, eldózerolva, szemnek kellem es lá tvány  m ár m ost is.

V annak viszont, akik  m indezt nem  veszik észre — vagy legalább is 
úgy tesznek — és hulladéktároló helynek nézik a  környéket. Bontási, 
építési és egyéb ház tartási vegyes szem ét „díszeleg” otrom bán az á l­
dozatos m unkával rendbe te tt téren.

Ha tú l sokakból hiányzik a jó ízlés, a tisztaság igénye és szeretete, 
s mások erőfeszítéseinek megbecsülése; akkor — úgy gondoljuk — 
hatóságilag kell azoknak érvényt szerezni.

ANYAKÖNYVI HlREK
SZÜLETTEK: Tétj Regina (anyja ne­

ve: P riger Ibolya), Nagy Andrea 
(Knipfel Erzsébet), Csató Zsolt (Gás­
pár Erzsébet), Farkas Mónika (Viola 
Ibolya), Orbán Gyula (Polonyi Erzsé­
bet), Gere László (Török Erzsébet), 
Vida Beáta (Horváth Ibolya), Kovács 
Erzsébet (Juhász Erzsébet), Deák Zsu­
zsanna (Hegedűs M ária), Buzder Mó­
nika (Varga Ilona), Papp Zsuzsanna 
(Szűcs Zsuzsanna), Rédei Krisztián 
(Varga Eszter), B ognár Viola (Kovács 
Dóra), Radics Anna (Balázs Katalin), 
Prajda Ildikó (Grácz Éva), Hopka 
Zsolt (Horváth Ilona), Hopka Gábor 
(Horváth Ilona), Osztfogonácz Éva 
(Elekes Magdolna), Kovács Krisztina 
(Selymes Mária), K irály Tam ás (Tég­
lás Mária), Sarok Tam ás (Dancsók Ilo­
na), Balogh József (Kiss Piroska), Bes­
senyei Albin (Fábián Borbála). Szent- 
györgyi Agnes (Bolvári Agnes), Ben- 
ke Attila (Orbán Rozália), Ferencz 
Krisztina (Lukács Ilona), Faddi Zol­
tán (Szerezla M ária), Kókai Mónika 

(Snyehola Anna), Pap Georgina (Fá­

bián Matild), Györgye Szilvia (Rostán 
Julianna), Bodrogi Péter (Juhász Zsu­
zsanna), Kis K atalin  (Födi Katalin), 
L ipák Tibor (Hajnal K lára), Németh 
József (Pálfi Ju lianna), Nagy Csilla 
(Oroszi Gizella), Kovács Mónika 
(Orosz Hajnalka).

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: Sendula 
József és Kerti Zsuzsanna, B erte Jó ­
zsef és K ulcsár Veronika, Tusori Ba­
lázs és Monda Katalin, Száller Károly 
és Elek Mária, M ester Sándor és H aj­
dú Gyöngyi, Kovács János és Rácz E r­
zsébet, M olnár-Solti László és Schlos- 
ka Anna, Gyenizse Antal és Kovács 
Agnes, Tenczer László és Varga Má­
ria.

MEGHALTAK: K ispéter Ferenc, Kis­
kunhalas, K irály Im re, K iskunhalas; 
Tar László, K iskunhalas; Sziráczki 
M ártonná Borsódi Margit, Kélesha- 
lom: Czibolya József, K iskunhalas; 
Gyom Lajos, K iskunm ajsa; Gyenizse 
Balázs, K iskunhalas; Farkas Béláné 
Zsemberi Mária, K iskunhalas; Nagy 
József, Csengőd.

Az ifjúság zenei ízlésének fej­
lesztése céljából hagyom ányosnak 
m ondható ifjúsági komolyzenei 
bérletes hangversenysorozatot 
rendeznek. A felnőttek hasonló 
igényét három  koncertből álló 
bérletsorozat szolgálja. Neves 
együttesek és elism ert művészek, 
így a Liszt Ferenc K am arazene- 
kar* Onczay Csaba és Varga Csil­
la, valam int a M agyar Barokk 
Trió előadásában gyönyörködhet­
nek a bérlettulajdonosok. É rde­
kesség, hogy m inden felnőtt kon­
cert előtt rangos kiállításokat is 
m egnyitnak.

A m űvészeti és egyéb szakkö­
rök októberben indulnak. A je­
lenleg működő kis csoportok kö­
zül új kezdem ényezés a csillagá­
szati szakköri tagok új közössége, 
a csiszoló szakkör. I tt  távcsövek 
készítésével, barkácsolással fog­
lalkoznak, valam int az optika, a 
fénytan elm életi és gyakorlati 
tudnivalóival ism erkednek meg a 
tagok. A régi csoportok m ellett — 
az asszonyklub, az asszonykórus, 
a citerazenekar, a fotószakkör, a 
honism ereti klub, az irodalm i 
színpad, a gyerm ek képzőm űvé­
szeti szakkör — új csoportok is 
szerveződtek. Új kezdeményezés a 
cigányklub m egalakítása.

A m ár hagyom ányosnak m ond­
ható szabás-varrás tanfolyam  ok­
tóber közepén indul, két csoport­
ban, a kezdőknek és a haladók­
nak.

N. M.
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